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Kolo 3

1. Klasické sudoku 6x6  2 b  9. Sousledné sudoku 6x6  5 b

2. Klasické sudoku 9x9  8 b 10. Sousledné sudoku 9x9 13 b

3. Sudé sudoku 6x6  3 b 11. Palindromy 6x6  5 b

4. Trio sudoku 9x9  7 b 12. Palindromy 9x9 15 b

5. Rozdílovka 6x6  4 b 13. Sèítání od kraje 6x6  4 b

6. Rozdílovka 9x9  8 b 14. Sèítání od kraje 9x9 12 b

7. Srovnávací sudoku 6x6  4 b 15. Dìravé sudoku 12 b

8. Srovnávací sudoku 9x9 11 b 16. Diagonální sudoku 12 b

jméno: _____________________ body: ______
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Klasické sudoku

Sudé sudoku

Trio sudoku

Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 (9) tak, 
aby se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci, ani ve vyznaèených 
menších obdélnících (ètvercích).

Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 tak, aby 
se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci, ani ve vyznaèených 
menších obdélnících.
V šedých políèkách se vyskytují 
pouze sudá èísla (2, 4, 6).

Vyplòte tabulku èísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala     
v žádném øádku, sloupci, ani ve vyznaèených menších 
ètvercích.
Políèka s møíží obsahují èísla 1, 2 a 3; bílá políèka 
obsahují èísla 4, 5 a 6; políèka s kruhem obsahují èísla 
7, 8 a 9.
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Rozdílovka
Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 (9) tak, 
aby se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci, ani ve vyznaèených 
menších obdélnících (ètvercích).
Malá èísla v kroužku udávají rozdíl 
dvou sousedících èísel.

Srovnávací
Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 (9) tak, 
aby se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci, ani ve vyznaèených 
menších obdélnících (ètvercích)
Vepsaná èísla musí splòovat 
naznaèené nerovnosti (vìtší než, 
menší než).
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Sousledné
Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 (9) tak, 
aby se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci, ani ve vyznaèených 
menších obdélnících (ètvercích).
Všechny dvojice stranou souse-
dících polí, kde se vyskytují po sobì 
jdoucí èísla, jsou oznaèeny krouž-
kem.

Palindromy
Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 (9) tak, 
aby se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci, ani ve vyznaèených 
menších obdélnících (ètvercích)
Èísla podél šedých linií se ètou         
z obou koncù stejnì. (Napøíklad 1-2-
3-3-2-1.)

4

7

6

5

9

4

2

1

7

5

6

3

4

1

9

1

5

8

7

3

3

9

2

1

1

13

5

15

5



6 7 8 5 5 11

6

10

8

4

8

6

777876

8

5

8

8

3

10

11 7 13 4 14 14 7 15 5

12

8

15

9

10

3

17

5

11

9711791781012

13

9

13

12

3

9

13

13

5

6

2

3

7

Sèítání od kraje
Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 (9) tak, aby se neopakovala 
v žádném øádku, sloupci, ani ve vyznaèených menších 
obdélnících (ètvercích).
Èísla okolo tabulky udávají souèet dvou nejbližších 
èísel z daného smìru.
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6Dìravé sudoku
Vyplòte tabulku èísly 1 až 9 tak, aby se 
neopakovala v žádném øádku, sloupci, 
ani ve 12 vyznaèených menších 
ètvercích.
(Nìkteré øádky a sloupce pøeskakují 
šedé mezery.)

Diagonální
Vyplòte tabulku èísly 1 až 9 tak, aby se 
neopakovala v žádném øádku, sloupci, 
ani ve vyznaèených menších ètvercích.
Èísla 1 až 9 se navíc neopakují také na 
vyznaèených hlavních diagonálách.
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	1: celo
	2: Z1
	3: Z2
	4: Z3
	5: Z4
	6: Z5

